

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця 8 Державна пожежно-рятувальна частина

Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Волинській області.

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

Волинська область, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, вул. Перодів, 2

код ЄДРПОУ 38101070

(код згідно з ЄДРПОУ)

Омельчук Максим Петрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника)

тел. +380961395570, E-mail: 8dpreh.vl@mns.gov.ua

(номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти)

Волинська область, Камінь-Каширський район

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Омельчук Максим Петрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Обстеження, ремонт і чищення димарів, повітропроводів

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Устаткування: дзеркало на гнучкій ручці (рік виг. 2010, зав№ б/н, паспорт реєстр №4, Україна) - 1шт.; металева шітка-форж з утримувачем (рік виг. 2010, зав№ б/н, паспорт реєстр №5, Україна) - 1шт.; мотузка з гирсю (рік виг. 2011, зав№ б/н, паспорт реєстр №3, Україна) - 1шт.; набір гнучких ручок (рік виг. 2011, зав№ б/н, паспорт реєстр №2, Україна) - 1шт.; термоапімометр С.Е.М DT-318 (рік виг. 2011, зав№ б/н, паспорт реєстр №1, Швеція) - 1шт.; сталевий трос (рік виг. 2012, зав№ б/н, паспорт реєстр №9, Україна) - 1шт.; скребок (рік виг. 2011, зав№ б/н, паспорт реєстр №7, Україна) - 1шт.; гачок (рік виг. 2010, зав№ б/н, паспорт реєстр №8, Україна) - 1шт.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

32 робочих місць, з них на 26 існує підвищений ризик виникнення травм.

Кількість будівель і споруд (приміщень виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів): адміністративна будівля, приміщення котельні, технічний пост, приміщення гаража підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель, споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

В 8 Державній пожежно-рятувальній частині Управління ДСНС України у Волинській області наказами по підрозділі призначені:

Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому, начальник підрозділу Омельчук М.П.

За безпечне виконання робіт за призначенням, а саме:

- Відповідальні за техніку безпеки праці та пожежну безпеку в службових та підсобних приміщеннях підрозділу доступних осіб (наказ №6 від 04.01.2019 р.):
- кабінет інспекції Камінь-Каширського РВ: провідного інспектора Управління ДСНС України у Волинській області майора служби цивільного захисту БАЩУКА Сергія Стапіславовича;
- кабінет начальника частини заступника начальника 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області капітана служби цивільного захисту М'ЯКОТУ Олександра Миколайовича;
- руковна база, рекреаційна, учбовий клас, кабінет начальника караулу, світлиця, прийомна - начальника караулів 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області ПИЛИПЧУКА Олександра Володимировича, РУДЧИКА Олексія Миколайовича, ДОВЖИКА Миколу Івановича, ГОРДІЙЧУКАВ Василя Вікторовича.
- Технічний пост, гараж, кладова, склад ЦММ – старшого водія 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області старшого прапорщика служби цивільного захисту КОЗАКА Олександра Васильовича.
- бухгалтерія, архів – головного бухгалтера 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області КУХТЕЙ Оксану Віталіївну.
- база ГДЗС - начальника караулу 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області капітана служби цивільного захисту ДОВЖИКА Миколу Івановича та старшого майстра бази ГДЗС - старшину 8 ДПРЧ Управління ДСНС України у Волинській області старшину служби цивільного захисту ЛЕСИКА Сергія Степановича
- Відповідальний за проведення інструктажів з питань охорони праці в підрозділі заступник начальника 8 державної пожежно-рятувальної частини Управління ДСНС України у Волинській області, М'якота О.М. (наказ №10 від 04.01.2019 р.).
- Відповідальний за організацію експлуатації пожежної техніки з електроустаткуванням в підрозділі інженер(з пожежно-рятувальних робіт) 8 державної пожежно-рятувальної частини Управління ДСНС України у Волинській області, Харечко Ю.Ю. (наказ №43 від 04.01.2019 р.).

Наявність служби охорони праці: В підпорядкованому підрозділі наказом № 260 від 29.11.2017 року створена служба з охорони праці та затверджено положення про систему управління охороною праці.

Інформація про інструкції з ОП: В підрозділі розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт згідно положення:

Наказ № 105 від 28 березня 2019 року "Про затвердження інструкцій з охорони праці, що діють в 8 ДПРЧ УДСНС України у Волинській області".

Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:

В підрозділі створена постійно діюча комісія з перевірки знань затверджена наказом № 30 від 04.01.2019 року, з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил по охороні праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ п/п	Прізвище та імя по батькові	Посада	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці	Місце проведення навчання
1	Омельчук Максим Петрович	Начальник	№181/ОП Від 09.03.2016 р.	ДП «Волинський експертно-технічний центр держпраці
2	М'якота Олександр Миколайович	Заступник начальника	№374/ОП Від 11.05.2017 р.	ДП «Волинський експертно-технічний центр держпраці
3	Харечко Юрій Юрійович	Інженер (з ПРР)	№182/ОП Від 09.03.2016 р.	ДП «Волинський експертно-технічний центр держпраці

В підрозділі наказом № 35 від 04.12.2015 року затверджено та введено у дію положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіях з перевірки знань з питань охорони праці та затверджено план - графік, згідно якого проводиться навчання та перевірка знань з питань охорони праці. З підпорядкованим особовим складом проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства.

Експлуатаційна документація: В підрозділі є паспорти та інша експлуатаційна документація на устаткування, машини та пожежно-технічне обладнання, відповідні схеми їх розміщені по службових приміщеннях;

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Підпорядкований особовий склад підрозділу забезпечений спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно чинних нормативних актів;

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

В підрозділі існує необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



Максим ОМЕЛЬЧУК
(ініціали та прізвище)

03 10 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці ДР м.Ковтунів 2019 р. № 193.

Примітки: 1. Фізична особа - підписує своїм підписом надану згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО